

带着年货看望 700 位“父母”

黄久生为敬老院送去 35000 斤大米和 5600 斤猪肉

信阳消息(晏乾坤)“太高兴了,黄久生又来看望我们了!”2月8日,潢川县双柳树镇久生光荣敬老院人来车往,热闹非凡,该镇700位鳏寡孤独老人的脸上都洋溢着笑容。原来,潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生带着35000斤大米和5600斤猪肉回乡来看望“父母”,让他们过上一个温暖祥和的新春佳节。

“快过年了,带着份薄礼回来看望‘父母’,提前祝各位老人家新春快乐,身体健康!”黄久生一进敬老院大门,就受到了“父母”们的热烈欢迎,老人们立即像潮水一样涌上前去,争着和黄久生握手,久久不愿松开。当老人们表示感谢时,黄久生说,应该感谢党感谢国家,只有好政策,才有好发展,贫困老人才有好保障。黄久生与“父母”们聊起了家常,详细询问了他们的身体状况和生活情况。突然,黄久生在人群中发现了一人,“你不是黄本阁叔

吗?”虽说多年不见了,但是黄久生还是一眼认出了黄本阁,走上前去,紧紧握住了黄本阁的手,激动地说,“小时候,你在我家门前老咀嘴修水库,每天,你想着我6岁母亲去世,父亲又常年出门赚钱,总端饭给我们兄妹吃,虽说40多年过去了,我一丁点儿都没有忘!”黄本阁老人腼腆地说,他去年达到了入院条件,给黄久生添麻烦了,自己挺不好意思的。黄久生也被老人的淳朴所感动,“您老说什么话,如果不是你们当初东家一碗饭,西家一件衣,哪有我黄久生的今天!我现在有能力了,孝敬你们是我应该做的事!以后,不管哪位老人家有啥困难请跟我说,我一定会尽全力帮忙的。”

一些接受资助多年的困难户听了黄久生的话,情不自禁地拭去眼角的泪水,付营村敬老院的“五保”老人蔡长贵动情地说:“久生对我们照顾得太周全了:春有单衣夏有衫,秋

有秋衣冬有棉;身上不断零花钱,久生恩情说不完,就是亲儿又能咋样呢!”老人们不禁潸然泪下。

来到堆成小山的大米和猪肉前,黄久生按照当地民政所提供的人员名单,将8斤猪肉和50斤大米一一递到老人手中。笑得合不拢嘴的商顶轩说,黄久生这么关怀我们这些老人,真是太感激了。我们这些老人赶上了好时候,还有黄久生这样的好心人关怀,真是觉得太幸福了。

据了解,黄久生18岁外出打工,从小工到组长、班长、队长,一直干到中建七局第一建筑公司郑州分公司的项目经理。从1996年起,黄久生每次过年都会给潢川县双柳树镇送年货,除了猪肉、大米,有时还有衣被和现金,19年来从未间断。2008年,黄久生又在家乡捐资建设敬老院,成为700多位孤寡老人共同的“儿子”。入住的老人,除国家补贴外,其他费用全部由他个人承担。



喜获殊荣

罗山县莽张镇民调委获省“十星人民调解委员会”称号

信阳消息(记者张勇 通讯员马明)记者昨日从罗山县莽张镇获悉,该镇人民调解委员会被河南省司法厅授予2014年“十星人民调解委员会”称号。

据悉,近年来,罗山县莽张镇深入推进人民调解委员会规范化建设,狠抓各项措施落实,着力预防和化解矛盾纠纷,并在全镇范围内开展了“民主法治村”创建活动。

由于该镇人民调解组织、业务和制度建设逐步得到规范和加强,因此,充分发挥了人民调解维护社会稳定的“第一道防线”作用,为促进平安莽张建设作出了积极贡献。

改善环境

商城县伏山乡强化春节前农村人居环境改善工作

信阳消息(朱明成)春节是中华民族重要的传统节日,为确保该乡辖区群众过一个干净快乐的春节。近期,伏山乡党委组织全体机关干部、乡直单位员工、18个村村干部积极行动,抢抓年前机遇在全乡集中开展一次农村人居环境改善工作。

通过领导包片,干部包村,全程督导等方式,选择了里罗城、七里山、余子店等5个村作为示范村典型带动,其余13个村全面整治,加大人力物力投入,先后出动铲车50余台次,劳力280余人次,集中清运建筑、生活垃圾800余吨,全面推动了该乡农村人居环境整治工作采取以奖代补的方式,把节前人居环境改善工作开展好坏纳入到此次年终绩效发放和评优评先考评中,同时新配备垃圾桶90个、垃圾车3辆,确保垃圾清运常态化。

沐浴关爱

潢川县举办“同在蓝天下,共爱一个家”专场晚会

信阳消息(瓮启兵 胡静伟)有这样一群孩子,虽然从小缺失了父母,缺少了原本属于他们的快乐童年,但他们依然沐浴着社会的关爱,过着美好幸福的生活。因为他们在潢川有一个共同的家——“爱心家园”。2012年,这些孩子又顺利走进了潢川县逸夫小学就读,圆了他们的“读书梦”。不仅如此,2014年,在潢川县育星艺术培训中心的帮助下,部分孩子又接受了艺术培训,让他们不再输在起跑线上。

为了让这些孩子在关爱中健康成长,最终走进社会,融入社会。8日下午,由潢川县志愿者联合会和潢川县育星艺术培训中心共同举办了“同在蓝天下,共爱一个家”专场晚会,以此诠释爱的力量,让孩子们过一个充满温暖的冬天。

送春联 送书籍 拍全家福

新县文化惠民增添浓郁年味



图为书法家为村民书写春联

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)2月6日上午,新县千斤乡文化广场人头攒动、热闹非凡,10余位书法家正在这里挥毫泼墨,为现场群众送上一副副饱含新春祝福的对联,让寒冷的冬日暖意融融,让浓郁年味儿溢满农家。

贯彻落实党的十八大精神和习近平总书记文艺工作座谈会上讲话精神,围绕“深入生活 扎根人民”主题实践活动,新县文联组织信阳市书法家协会、新县作家协会、书法家协会、美术家协会、摄

影家协会的文艺工作者组成多支文艺志愿服务队深入村组社区,开展送文化、送春联、送书籍、拍全家福文化下乡活动,拉开系列多姿多彩的文化惠民活动的序幕。

在“豫南文化之乡”千斤,市、县文联共同组织的首场送春联下乡活动受到群众热烈欢迎,短短三个小时,现场书写的1000余副春联被群众争相拿走,书法家路保民兴奋地说:“一直在家练书法,没想到手写春联这么受欢迎。”县作协向千斤民间艺术馆捐赠文学书籍500

余册,并在少年宫分别开办小作家培训班、书法培训班、美术培训班,为200多位中小学生讲解文学、书法美术创作知识;在拥有厚重红色历史的箭厂河、郭家河乡,文艺志愿服务队的摄影家肩扛手提摄影、洗印设备,进村入户为群众免费拍摄、赠送新年全家福,定格一张张灿烂幸福笑脸。箭厂河乡仁畈村81岁的肖良安老人和老伴儿看着全家福,笑得合不拢嘴,高兴地说:“几十年都没照过相,县里的照相师来给我拍全家福,更是头一回。”